Школьная газета МБОУ "КСОШ №3"



30.06.2018

# «Неделя Памяти»

Выпуск посвящается Дню Великой Победы

Накануне великого праздника Дня Победы в нашей школе прошла Неделя Памяти, которая ознаменовалась встречами с ветеранами войны, тружениками тыла и жителями блокадного Ленинграда, которым суждено было выжить в эти ужасные годы и дожить до сегодняшних дней.

Ветераны рассказывали ученикам о том, как началась война, как гибли их друзья, товарищи, родные и близкие. О том, как погнали наши войска фашистские полчища с нашей земли. О том, какую роль каждый их ветеранов сыграл для приближения святой победы.

Учащиеся с интересом слушали воспоминания ветеранов, а потом дарили им свои стихи, песни и цветы.

Проект

этом

Неделя памяти

Проект «Память поколений»

Легкоатлетическая эстафета, посвященная 9

Спортивный 3 праздник

Звёздная ас-3 самблея

Последние звонки

«Память поколений» До сих пор не совсем понимаю, Как же я, и худа, и мала, Сквозь пожары к победному Маю В кирзачах стопудовых дошла.

И откуда взялось столько силы Даже в самых слабейших из нас?.. Что гадать! – Был и есть у России Вечной прочности вечный запас.

В нашей школе учениками 4 -х классов ежегодно на протяжении уже 10 лет разрабатывается проект «Память поколений». Когда-то инициатором такого проекта выступила учитель начальных классов Лесникова Ирина Анатольевна.

В этом году проект носил название « У войны не женское лицо». Подготов-



ка к выступлению заняла два месяца. Каждый ученик выяснял, кто из женщин их семьи или близких родственников участвовал в великой Отечественной войне, кем они были, на каких фронтах воевали, что делали в тылу. А потом зашуршали фотографии, письма, архивные справки, старые газеты, - реликвии, которые бережно хранятся в семьях.

Во время представления проекта (на конкурсе были выставлены лучшие работы) в актовом зале школы присутствовали ветераны, узники концлагерей, пожилые люди, пережившие блокаду Ленинграда, а также родители, бабушки и дедушки учеников.



Стр. 2 30.06.2018

### Литературно-музыкальная композиция «У войны не женское лицо»

7 мая, накануне Дня Победы, в актовом зале нашей школы ученики 10-х классов выступили ребятами 8-11 перед классов с литературномузыкальной композицией «У войны не женское лицо». В спектакле участвовали 24 десятиклассника. Устами своих героинь ребята рассказали о том, что на самой страшной войне XX века женщине пришлось стать солдатом.

Она не только спасала, перевязывала раненых, стреляла «снайперки», бомбила, подрывала мосты, ходила в разведку, брала «языка». Женщина убивала. Она убивала врага, обрушившегося с невиданной жестокостью на ее землю, на ее дом, на ее детей. За годы войны в различных родах

войск на фронте служило свыше 800 тысяч женщин. Никогда еще на протяжении всей истории человечества столько женшин участвовало в войне. На мероприятие были приглашены ветераны войны, которые не смогли без слёз досмотреть спектакль.

## Легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы

Ежегодно 9 мая в нашем городе проходит легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы. Команды нашей школы всегда принимают в ней участие, и вот уже на протяжении 5 лет становятся победителями в основном

занял почётное 3 место! Готовят ребят учителя физкультуры Порошкина И.В., Рогатых Н.С., Аиевич М.А., Кабринская И.В.. Поздравляем всех с победой!

составе. А второй состав А накануне, 8 мая команда нашей школы приняла участие в массовом забеге среди учащихся 5-7 классов и также одержала победу!



ЫПУСК № 5

### «Спортивный праздник»

Спортивный праздник В нашей жизни всё мгновенно. Всё проходит и пройдёт. Спортом надо непременно Заниматься круглый год

18 мая на стадионе нашей школы прошел теплый, ставший еще одной доброй школьной традицией, спортивный праздник. Праздник чествования лучших спортсменов школы, который открылся самым настоящим парадом. А принимали этот парад директор школы Галина Григорьевна Невская, исполняющая обязанности отдела центра тестирования ГТО Елена Викторовна Очкаленко и методист организационнометодического отдела комитета по образованию Татьяна Ивановна Трусковская. Открывали парад учителя физкультуры- Наталья Сергеевна Рогатых, Ирина Владимировна Кабринская, Ирина Валерьевна Порошкина и Марина

Анатольевна Агиевич. За ними вышли воспитанники школьного спортивного клуба «Юность».

К флагштоку приглашаются -Победители муниципального этапа и призеры регионального этапа Всероссийской Олимпиады Школьников Антон Иванов 11-А класс. Алексей Сбродов 10-А класс и Юлия Рогова 10-А класс лучшие спортсмены нашей школы.

В этом учебном году ряды нашего спортивного школьного клуба «Юность» значительно пополнились. Ребята упорно тренировались и защищали честь школы в течение всего учебного года. За активное участие в спортивной жизни клуба было награждено 73человека.

Поздравляем вас, спортсмены! Всех желанных вам побед! Вы и вправду супермены. Вам преград на свете нет!







# «Звёздная ассамблея»

24 мая в нашей школе тради- лично? ционно прошла Звёздная ас- - Отличники -это обычные самблея, где награждали от- люди или нет? личников учёбы, победителей и призёров олимпиад и щихся на эти вопросы и конкуров различного уровня, школьных активистов и ния самых-самых лучших. активистов-родителей. забыли и про учителей, подготовивших ребят к олимпиадам и конкурсам.

- -Трудно ли быть отличником?
- -Приятно ли быть отличником?
- -Что самое трудное для отличника?
- Зачем надо учишься на от-

С ответов учителей и учаначался праздник чествова-Кто же эти «самые лучшие»? Это наши отличники и активисты и победители и призёры разных, проходивших в течение года муниципальных и региональных конкурсов и олимпиад.







Телефон: (8 813752-76-03) Факс: (8 813752-76-03) Эл. почта: school3@kngcit.ru

Выпуск газеты: Редактор и корректор: Н.Ю.Прохоровская Вёрстка: Г.С. Сванидзе Тираж газеты 10 экз.

# Школа — активный участник экспериментов муниципального, регионального и федерального уровней:

С 2006 года – участник регионального эксперимента по введению профильного образования.

С 2010 года МБОУ «КСОШ №3» является участником регионального эксперимента по введению ФГОС на начальной ступени обучения.

- -Школа дважды обладатель грантов института «Открытое общество по программе «Образование»:
- -Победитель конкурса «Школа года-99».
- Лауреат фестиваля педагогических идей «Открытый урок»
- -Обладатель гранта Президента Российской Федерации по итогам конкурса образовательных учреждений активно внедряющих инновационные образовательные программы.
- -Лауреат областного конкурса «Красивая школа» -Школьная программа «Воспитание» во всероссийском конкурсе воспитательных систем 2008 года заняла 3 место.
- -В **2015** году наша школа стала победителем конкурса "Школа года" в номинации "Городская школа"

## Праздники «Последнего звонка»

Окончен последний урок
Мы в летнюю пору вступаем,
Сегодня последний звонок,
Ребята, мы вас поздравляем!
Вы взрослыми стали теперь,
И время со школой прощаться,
Вам жизни распахнута дверь,
Вершины пусть вам покорятся!

25 мая по всей стране зазвучали особые школьные звонки. Звонки – праздники. Пришёл такой праздник и в нашу школу. Дважды пришёл: для выпускников 11 класса и для девятиклассников. В этом году «Последний звонок» в 11 классе прошёл под девизом «В школе только девушки», а в 9 классе это был «Альбом воспоминаний» Учеба, одноклассники, учителя — все осталось позади и детство тоже - далекое, веселое и доброе... Последний звонок в школе это первый звонок во взрослую, нелегкую и серьезную жизнь! Всем, кто причастен к этому великому событию в жизни — любви, благополучия, радости и. конечно же, большущих успехов и движения вперед! Пусть не розами будет усыпан путь, но выпускники теперь взрослые, сильные и мужественные люди — все пройдут и преодолеют с честью! В добрый путь, дорогие друзья!















